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P(A ~ B) kagtir?
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E 23 kisilik bir siniftaki 13 erkek 6grenciden 8 tanesi gozliikludiir,
Sinifta 11 gozliiksiiz 6grenci olduguna goére siniftan rast-
gele segilen bir 6grencinin kiz veya goézluklii olma olasili-
g1 kagtir?
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E icerisinde 4 kirmizi, 3 mavi ve 2 yesil bilye olan bir torba-
dan rastgele ¢ekilen bir bilyenin kirmizi veya mavi gelme
olasiigl kactir?
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n Bir zar ve bir madeni para atiliyor zarin 4'ten biiyiik veya
paranin tura gelme olasilig kagtir?
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E Icerisinde 3 mavi, 4 kirmizi bilye bulunan bir kutudan ¢ekilen
bilye geri birakilmak tizere arka arkaya iki bilye cekiliyor.
Bilyelerin farkli renkte olma olasiligl kagtir?
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B Igerisinde 5 mavi, 2 yesil, 3 kirmizi bilye bulunan bir kutudan
gekilen bilye geri birakilmamak Uzere arka arkaya iki bilye
cekiliyor.

Bilyelerin aymi renkte olma olasihg: kagtir?
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Cevaplar :
1C, 2)E, 3)D, 4)D, 5)B, 6)B,
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